

【保険調剤Q&A 平成24年版 調剤報酬点数のポイント】 訂正のお知らせ

2012年7月9日

ご購入いただきました【保険調剤Q&A 平成24年版 調剤報酬点数のポイント】
(2012年6月 初版第1刷)におきまして、以下の誤りがございました。
ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

■正誤表

ページ	誤	正
55ページ 表 下から8行目	③経腸栄養用 1,650円	③経腸栄養用 1,630円

表 調剤報酬点数表に規定する特定保険医療材料及びその材料価格

001	インスリン製剤等注射用ディスポーザル注射器	17円
002	ヒト成長ホルモン剤注射用ディスポーザル注射器	10円
003	ホルモン製剤等注射用ディスポーザル注射器	11円
004	腹膜透析液交換セット	
	(1) 交換キット	538円
	(2) 回路	
	①Yセット	867円
	②APDセット	5,430円
	③IPDセット	992円
005	在宅中心静脈栄養用輸液セット	
	(1) 本体	1,930円
	(2) 付属品	
	①フーバー針	400円
	②輸液バッグ	400円
006	在宅寝たきり患者処置用栄養用ディスポーザルカテーテル	
	(1) 経鼻用	
	①一般用	175円
	②乳幼児用	
	ア 一般型	90円
	イ 非DEHP型	140円
	③経腸栄養用	1,630円 1,650円
	④特殊型	2,020円
	(2) 腸瘻用	4,350円
007	万年筆型注入器用注射針	
	(1) 標準型	15円
	(2) 針折れ防止型	17円
	(3) 超微細型	18円
008	携帯型ディスポーザル注入ポンプ	3,590円